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( 1,3, 4AB − −

  2000نيابة أآادير –الإمتحان التجريبي تصحيح 
 علو تجريبية : الشعبة 

  الأولى بكالوريا:المستوى 
  الرياضيات: المادة    

   :1التمرين 
(-أ  -1
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2دية   حدودية موجب قطعا في هذه ال سالب قطعا ومعامل  المميز المختصر للحدو-ج 4 7x x+ +2x
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=  و  قابلة للاشتقاق في الصفرhإذن 
  

   :4التمرين 
  
  

  
  
]:  لدينا-1 ]( , ) 2( , ) 2OA OC BA BC≡ π  

)و  ,   [ ]) 2( , ) 2OB OA CB CA≡ π

]  )A متساوي الساقين رأسه ABCلأن (  وبما أن  ]( , ) ( , ) 2BA BC CB CA≡ π

]   فإن    ]( , ) ( , ) 2OB OA OA OC≡ π

)وباعتبار أن  r  )OAية الدوران  هي زاو, OC

 :

 OB=OAوأن 
 r(B)=Aفإن 
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 BA=AC: وبما أن 
 BD=AEفإن 
   =D': نضع  •

A:     لدينا
'D D→  

 ’BD=ADإذن 
 BD=AE وبما أن   

 AD’=AEفإن 
]  و لدينا ] [ ]  ::r BA AC=

]   فإن : وبما أن ] [ ]D BA∈D AC∈
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AC[  .A المسافة عن  وتبعدان بنفس] هما نقطتان من القطعة E  و’Dوبالتالي فإن
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:r C
    A C→

 r(D)=E  أيD’=E:يعني أن
 OC=OF فإن r(C )=Fبما أن * -3

  ABC أي إلى الدائرة المحيطة بالمثلث OC وشعاعها O تنتمي إلى الدائرة التي مرآزها Fإذن
 →F: لدينا •

 CA=CFإذن             
   CA وشعاعها Cلى الدائرة التي مرآزها  تنتمي إFوبالتالي 

  ABC تنتمي إلى الدائرة المحيطة بالمثلث Fورأينا أن 
أنظر . ( CA وشعاعها C والدائرة التي مرآزها ABC هي نقطة التقاطع الثانية للدائرة المحيطة بالمثلث Fإذن 
  ).الشكل

 


